| | | | , li |
|--|---|---|---|
| Raccomandata A/r | | | |
| | | Spett.le | |
| | | Metanodotto Alpino Sr | I |
| | | Via Bardonecchia 5 10139 Torino | |
| | | fax: 011 333 09 39 – 010 | 24 04 298 |
| | ei recapiti dei soggetti a otto Alpino | autorizzati dall'Utente ali | lo scambio dei dati cor |
| l Sottoscritto | | | |
| | | dichiarazione in oggetto i | • |
| | | | |
| AP | Comune | | Provincia |
| Codice Fiscale | | | |
| artita IVA | | | |
| | | | |
| | COMUNIC | A / AGGIORNA | |
| | | A / AGGIORNA autorizzati dall'Utente all | o scambio dei dati cor |
| nel seguito l'elenco Metanodotto Alpino: | | autorizzati dall'Utente all | o scambio dei dati cor Indirizzo e-mai |
| nel seguito l'elenco Metanodotto Alpino: | dei recapiti dei soggetti | autorizzati dall'Utente all | |
| nel seguito l'elenco Metanodotto Alpino: | dei recapiti dei soggetti | autorizzati dall'Utente all | |
| nel seguito l'elenco Metanodotto Alpino: | dei recapiti dei soggetti | autorizzati dall'Utente all | |
| nel seguito l'elenco Metanodotto Alpino: Nominativo Dichiara, inoltre, di esche disciplinano la pro | Numero telefono ssere a conoscenza delle | autorizzati dall'Utente all | Indirizzo e-mai |
| nel seguito l'elenco Metanodotto Alpino: Nominativo Dichiara, inoltre, di es | Numero telefono ssere a conoscenza delle | autorizzati dall'Utente all Numero fax disposizioni delle condizionale il presente elenco è o | Indirizzo e-mai |